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1. Uvod

Priručnik za uporabu služi korisnicima za lakšu uporabu platforme. Sadržaj priručnika čine kratke

upute za korištenje aplikacije. Sadržaj je podijeljen na cjeline, odnosno module koji su prikazani

na prethodnoj stranici, jednako kao i u aplikaciji, te opisuje sve njezine funkcionalnosti.
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2. Pristup sustavu

Sustavu BOND2 pristupa se tako da se u internetski preglednik unese sljedeća veza:

https://platforma.dp-bond.hr/prijava.

Nakon što internetski preglednik učita stranicu, potrebno je unijeti vlastite korisničke podatke u

prozor kao što je prikazano na slici.

Slika 1. Komponenta za unos podataka korisničke prijave
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3. Navigiranje kroz sustav

Nakon uspješne prijave pristupa se nadzornoj ploči u kojoj su prikazani svi moduli aplikacije koji

odgovaraju pravima i ulogama korisnika.

Slika 2. Nadzorna ploča

4



Nakon odabira željenog modula pristupate pojedinoj stranici u kojoj je uvijek prikazana bočna

traka koja je osmišljena za skraćivanje vremena navigiranja kroz aplikaciju. Bočnu traku ste u

mogućnosti aktivirati i deaktivirati ovisno o želji i potrebi.

Slika 3. Aktivna bočna traka s pripadajućim elementima
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4. Baza znanja

Na početnoj stranici modula baze znanja bit će prikazan popis svih potvrđenih tema koje treba

potvrditi administrator kako bi se smanjila mogućnost dezinformacija iz sfere poslovanja

poduzetnika.

Teme je moguće pretražiti po naslovu te razvrstati po naslovu od A do Z i obrnuto, po datumu

objave od najstarijeg do najnovijeg te po datumu uređivanja od najstarijeg do najnovijeg.

Slika 4. Modul baze znanja - početna stranica
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Klikom na TUNE ikonu koja je označena na slici prikazuje se padajući izbornik na kojemu se

mogu filtrirati sadržaj po temi te vrsti sadržaja.

Slika 5. Modul baze znanja - početna stranica (filtriranje)

Klikom na SEARCH ikonu također se otvara padajući izbornik gdje se nalaze napredne postavke

pretrage koje omogućuju pretraživanje po naslovu teme, imenu autora i datumu objave.

Slika 6. Modul baze znanja - početna stranica (napredna pretraga)
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4.1. Baza znanja - Pregled sadržaja

Klikom na jednu temu otvara se stranica na kojoj je prikazan cjelokupan sadržaj te teme.

Administrator će na toj stranici imati mogućnost izmjene sadržaja, arhiviranja teme te brisanja

klikom na ikone označene na slici.

Slika 7. Modul baze znanja - pregled jedne teme

8



4.2. Baza znanja - Stvaranje sadržaja

Korisnicima se omogućuje unos sadržaja jednostavnim sučeljem na kojemu imaju mogućnost

unosa teksta temeljenog na HTML kodu s prečacima za oblikovanje teksta te unos sadržaja koji

se može jednostavno prenositi ili kopirati iz drugih izvora. Oblikovanje teksta ima dostupne opcije

poput podebljavanja, kurziva, veličine i boje fonta, proreda, poravnanja, uvlake, popisa,

natuknica, tablica, poveznica i dr.

Omogućen je unos dodatnih sadržaja (slika i videozapisa) koje je moguće priložiti kao poveznicu

s javnih servisa (npr. YouTubea).

Jednom uneseni sadržaj korisnici prije objave mogu pretpregledati u prikazu po načelu

WYSIWYG (eng. what you see is what you get) i poslati uneseni sadržaj administratoru na

odobrenje.

Slika 8. Modul baze znanja - stvaranje sadržaja
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4.3. Baza znanja - Administracijsko sučelje

Kako biste se navigirali do administracijskog sučelja, na svakom je modulu na podnavigacijskoj

traci ikona označena na slici. Tom sučelju pristup ima samo administrator modula.

Slika 9. Modul baze znanja - ikona za administracijsko sučelje

U administracijskom sučelju sadržaj je podijeljen na više kartica - VALIDACIJA, ODBIJENO,

ARHIVIRANO, PRAVA, TEMATSKA PODRUČJA I TIPOVI te STATISTIKE.

U kartici VALIDACIJA prikazan je sadržaj koji čeka na odobrenje i administrator ondje ima

mogućnost prihvatiti izrađeni sadržaj, koji se zatim automatski prikazuje na početnoj stranici baze

znanja, odbiti ili ga izmijeniti.

Slika 10. Modul baze znanja - administracijsko sučelje (VALIDACIJA)

10



Kartica ODBIJENO prikazuje odbijeni sadržaj i tu je moguće odobriti sadržaj, izbrisati ga ili

izmijeniti.

Slika 11. Modul baze znanja - administracijsko sučelje (ODBIJENO)

Kartica ARHIVIRANO prikazuje arhivirani sadržaj koji administrator može vratiti iz ARHIVIRANO u

ODOBRENO i izmijeniti ga.

Slika 12. Modul baze znanja - administracijsko sučelje (ARHIVIRANO)
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U kartici PRAVA admininistrator ima mogućnost dodjele prava ažuriranja pojedinom korisniku

samo za modul baze znanja. (Potrebno je kliknuti gumb u tablici (stupac) pod nazivom Prava

ažuriranja)

Slika 13. Modul baze znanja - administracijsko sučelje (PRAVA)

Kartica TEMATSKA PODRUČJA I TIPOVI prikazuje sva tematska područja i tipove sadržaja uz

mogućnost dodavanja novih te uređivanja i brisanja starih. Kada je dodano novo tematsko

područje ili tip sadržaja, ono će biti odmah vidljivo na pripadajućem mjestu.

Slika 14. Modul baze znanja - administracijsko sučelje (TEMATSKA PODRUČJA I TIPOVI)
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Kartica STATISTIKE pruža uvid u statistiku broja tema pregledanih za jedan mjesec tijekom

godine te administratoru uz to omogućuje i uvid u najpregledanije teme i članke toga modula.

Slika 15. Modul baze znanja - administracijsko sučelje (STATISTIKE)
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5. Komunikacijski modul

Kako bi se korisnicima omogućila međusobna komunikacija na više razina, osnovu ovog modula

čini tzv. forumska komunikacija. Rasprave se tematski izravno oslanjaju na strukturu baze znanja,

a kontrolira ih administrator sustava.

Početna stranica komunikacijskog modula prikazuje sve rasprave koje su izradili korisnici u sekciji

AKTUALNE RASPRAVE, dok u zasebnoj sekcija MOJE RASPRAVE prikazuje rasprave koje ste Vi

kreirali.

Administrator ima mogućnost dodavanja jedne rasprave u sekciju ISTAKNUTE RASPRAVE

klikom na zvjezdicu označenu na slici te jednako tako posjeduje i mogućnost brisanja rasprave.

Na isti način moguće je ukloniti istaknutu raspravu.

Slika 16. Komunikacijski modul - početna stranica
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Rasprave je moguće pretražiti po nazivu te ih razvrstati prema nazivu od A do Z i obrnuto, prema

datumu objave od najstarijeg do najnovijeg te datumu uređivanja od najstarijeg do najnovijeg.

Slika 17. Komunikacijski modul - početna stranica (sortiranje)

Filtriranje rasprava moguće je klikom na TUNE ikonu označenu na slici nakon čega je vidljiv

padajući izbornik na kojemu se mogu odabrati kategorije komunikacijskog modula i filtrirati

sadržaj sukladno tome.

Slika 18. Komunikacijski modul - početna stranica (filtriranje)
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Napredna se pretraga svih rasprava otvara klikom na SEARCH ikonu označenu na slici, čime se

omogućuje pretraživanje rasprave prema naslovu, imenu autora te datumu objave.

Slika 19. Komunikacijski modul - početna stranica (napredna pretraga)
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5.1. Komunikacijski modul - Pregled jedne rasprave

Pregled je jedne rasprave stranica koja se otvara kad se na početnoj stranici klikne na jednu

raspravu. Tu je vidljiv prikaz detalja te rasprave i komentara na raspravu.

Klikom na ODGOVORI gumb otvara se prozor u koji se unosi sadržaj komentara na raspravu. U

komentar je moguć unosa teksta temeljenog na HTML kodu s prečacima za oblikovanje teksta te

unos sadržaja koji se može jednostavno prenositi ili kopirati iz drugih izvora. Oblikovanje teksta

ima dostupne opcije poput podebljanja, kurziva, veličine i boje fonta, proreda, poravnanja, uvlaka,

popisa, natuknica, tablica, poveznica i dr.

Omogućen je unos dodatnih sadržaja (slika i videozapisa), koje je moguće priložiti kao poveznicu

s javnih servisa (npr. YouTubea), te prilaganje dokumenata.

Slika 19. Komunikacijski modul - pregled jedne rasprave (dodavanje komentara)
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Dodatno, korisnik s administratorskim pravima može istaknuti raspravu, urediti sadržaj ili obrisati

raspravu gumbima koji su označeni na slici.

Slika 20. Komunikacijski modul - pregled jedne rasprave (admin - istakni, uredi, izbriši )

Kako biste odgovorili na komentar koji je vezan uz tu raspravu, potrebno je kliknuti gumb koji je

označen na slici ispod.

Slika 21. Komunikacijski modul - pregled jedne rasprave (odgovori na komentar)
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Nakon toga se otkriva prozor za unos sadržaja Vašeg odgovora na komentar, koji izgleda kao na

slici.

Slika 22. Komunikacijski modul - pregled jedne rasprave (prozor za unos odgovora na komentar)
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5.2. Komunikacijski modul - Izrada rasprave

Kako biste se navigirali do stranice za izradu rasprave, potrebno je na traci s ikonama kliknuti na

označenu ikonu na donjoj slici.

Slika 23. Komunikacijski modul - navigacijski gumb za izradu nove rasprave

Pri kreiranju rasprave potrebno je odabrati kategoriju, upisati naslov te unijeti sadržaj same

rasprave. Moguće je i prilaganje dokumenata uz raspravu koji će ostali korisnici imati mogućnost

pregledati ili preuzeti. Nakon klika na gumb STVORI NOVU RASPRAVU, rasprava će biti

prikazana na početnoj stranici toga modula.

Slika 24. Komunikacijski modul - Primjer unosa sadržaja za kreiranje nove rasprave

20



5.3. Komunikacijski modul - Administracijsko sučelje

Administracijskom sučelju komunikacijskog modula pristupamo na isti način kao i na ostalim

modulima ikonom koja je označena na slici.

Slika 25. Komunikacijski modul - Administracijsko sučelje (administrator ikonica)

U administracijskom sučelju admindministrator ima mogućnost dodavanja ili micanja prava

ažuriranja za pojedinog korisnika u komunikacijskom modulu.

Slika 26. Komunikacijski modul - Administracijsko sučelje (prava)
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Kartica TEMATSKA PODRUČJA tablica je koja prikazuje sva tematska područja u aplikaciji koje

administrator može brisati ili uređivati. Osim toga, administrator ima i mogućnost dodati novu

raspravu klikom na gumb DODAJ NOVO.

Slika 27. Komunikacijski modul - Administracijsko sučelje (tematska područja)

Kartica STATISTIKE slična je kao i na ostalim modulima u kojima administrator ima uvid u

statistike. One u prvom grafu prikazuju rasprave koje su najviše posjećene za jedan mjesec

tijekom cijele godine, dok u drugim grafovima pruža uvid u najpregledanije teme i

najpregledanije članke.
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Slika 28. Komunikacijski modul - Administracijsko sučelje (statistike)

Kartica ISTAKNUTE OBJAVE grupira istaknute rasprave. Uz to, klikom na zvjezdicu moguće je

maknuti pojedinu raspravu iz istaknutih.

Slika 29. Komunikacijski modul - Administracijsko sučelje (istaknute objave)
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6. Modul kompetencije

Modul KOMPETENCIJE čini interna baza kompetencija PPI-a i njihovih djelatnika. Jedan je od

glavnih ciljeva platforme umrežavanje PPI-a na osnovi komplementarnih stručnosti, što će ovaj

sustav znatno olakšati i ubrzati.

Pri registraciji korisničkog profila svi će korisnici trebati procijeniti svoje stručnosti na osnovi

unaprijed izrađenog popisa stručnosti. S obzirom na to da su korisnici vezani uz profile PPI-a,

njihove će se stručnosti agregirati te nadodati specifičnim poljima stručnosti samog PPI-a.

Stručnosti korisnika prikazane su na njihovim profilima, a korisnici imaju mogućnost međusobnog

ocjenjivanja po sustavu “lajkanja” stručnosti drugih korisnika. Korisnici s najviše bodova uz svoje

vještine smatraju se i najvećim stručnjacima iz navedenih područja.

Na početnoj se stranici nalazi prikaz svih PPI-a, moguća je pretraga po nazivu PPI-a i sortiranje

prema opcijama koje su navedene na slici ispod.

Slika 30. Modul kompetencije - prikaz početne stranice
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Napredna se pretraga otvara klikom ikone povećala koja je označena na slici, a koja omogućuje

pretraživanje PPI-a po nazivu, kompetencijama PPI-a i djelatnika.

Slika 31. Modul kompetencije - prikaz početne stranice (napredna pretraga)

Napredna se pretraga može proširiti klikom na NAPREDNE POSTAVKE čime se otvaraju dodatne

opcije pretrage prema regionalnoj podjeli, tipu PPI-a te ocjeni stručnosti mentora.

Slika 32. Modul kompetencije - prikaz početne stranice (napredna pretraga dodatno)
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6.1. Modul kompetencije - Pregled jednog PPI-a

Kako biste se navigirali do stranice za pregled jednog PPI-a,

potrebno je na početnoj stranici kompetencija kliknuti na Poveži

gumb pripadajućeg PPI-a kao na slici.

Slika 33. Modul kompetencije

prikaz jednog PPI-a

Nakon toga se otvara stranica koja prikazuje detalje odabranog PPI-a na kojoj se vidljivi njegovi

djelatnici te kompetencije. Djelatnike je moguće pretražiti po imenu i sortirati ih abecednim

redom i obrnuto.

Slika 34. Modul kompetencije - pregled jednog PPI-a (djelatnici )

U kartici djelatnika klikom na gumb POVEŽI SE, otvorit će se profil odgovarajućeg djelatnika.

Detaljnije informacije o djelatniku moguće je dobiti klikom na gumb POGLEDAJ PROFIL.

26



U kompetencijama jednog PPI-a vidljiv je popis svih njegovih kompetencija koje se mogu ukloniti

ili im se mogu dodati nove nakon odabira jedne od njih i klika na DODAJ KOMPETENCIJU kao

na slici ispod.

Slika 35. Modul kompetencije - pregled jednog PPI-a (kompetencije)
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6.2. Modul kompetencije - Korisnički profil

Korisnički je profil detaljan prikaz jednog

korisnika na kojemu se mogu vidjeti opće i

dodatne informacije. Uz to je ulozi

administratora omogućeno dodavanje ili

brisanje kompetencije određenog korisnika,

dok je ulozi korisnika omogućeno

međusobno ocjenjivanje po sustavu

“lajkanja” klikom na ikonu označenu na slici.

Kako bi se dodala kompetencija, naprije je

potrebno odabrati jednu te kliknuti DODAJ

KOMPETENCIJU, dok je za micanje

kompetencije potrebno kliknuti na X ikonu

pored imena kompetencije.

Slika 36. Modul kompetencije - korisnički profil
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6.3. Modul kompetencije - Administracijsko sučelje

Administracijskom sučelju pristupa se kao i na ostalim modulima. U prvoj je kartici vidljiv popis

kompetencija PPI-a. Klikom na DODAJ NOVO može se dodati nova kompetencija koja će biti

vidljiva i na popisu kompetencija pri dodavanju kompetencija PPI-u. Također je moguće urediti ili

obrisati postojeće kompetencije klikom na ikone jendakog naziva.

Slika 37. Modul kompetencije - Administracijsko sučelje (kompetencije)

Na kartici PRAVA, kao i na ostalim modulima, administrator ima mogućnost davanja ili micanja

prava ažuriranja pojedinom korisniku.

Slika 38. Modul kompetencije - Administracijsko sučelje (prava)

29



Kartica POPIS PPI-a prikazuje u tablici sve PPI-e koji su dodani u aplikaciju. Također je moguć i

ručni unos jednog PPI-a. Nakon klika gumb DODAJ NOVO otvorit će se nova stranica s poljima

za unos sadržaja. Na slici je primjer za unos sadržaja jednog PPI-a.

Slika 39. Modul kompetencije - Administracijsko sučelje (izrada PPI-a)
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7. Savjetovanje

Ovaj je modul svojevrstan CRM sustav koji omogućuje bilježenje savjetovanja poduzetnika s

djelatnicima PPI-a.

Početna stranica tog modula prikazuje dvije sekcije. Prva je sekcija popis svih savjetovanja, dok

je druga sekcija popis savjetovanja koje je taj korisnik izradio.

Savjetovanja je moguće pretražiti po nazivu tvrtke/obrta i razvrstati ih abecednim redom od A do

Z i obrnuto, po datumu objave od najstarijeg do najnovijeg te datumu uređivanja od najstarijeg

do najnovijeg.

Slika 40. Modul savjetovanje - početna stranica

Slika 41. Modul savjetovanje - početna stranica (sekcija moja savjetovanja)

Klikom na naziv jednog savjetovanja otvara se nova stranica koja prikazuje detalje o tvrtki/obrtu i

sva savjetovanja vezana uz nju.
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7.1. Savjetovanje - Pregled jednog savjetovanja

Pregled jednog savjetovanja prikazuje opće informacije o tvrtki/obrtu kao što su naziv, adresa,

OIB, pravni oblik te popis NKD-ova.

Slika 42. Modul savjetovanje - prikaz savjetovanja (opće informacije)

Na drugoj kartici SAVJETOVANJA prikazana su sva savjetovanja određenog klijenta.

Administrator i osoba koja je izradila savjetovanje imaju mogućnost uređivanja ili brisanja

postojećeg savjetovanja na klik ikona prikazanih na slici.

Slika 43. Modul savjetovanje - prikaz savjetovanja (savjetovanja)

32



Nakon klika na EDIT ikonu za uređivanje sadržaja otvara se prozor za izmjenu sadržaja

odabranog savjetovanja kao na slici. Nakon što su unesene izmjene u sami prozor, potrebno je

kliknuti na gumb UREDI SAVJETOVANJE kako bi se unesene izmjene spremile. Ako želite

odustati od izmjena, potrebno je kliknuti na gumb ODUSTANI.

Slika 44. Modul savjetovanje - prikaz savjetovanja (uređivanje)
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Klikom na DODAJ SAVJETOVANJE omogućeno je dodavanje novog savjetovanja bez napuštanja

trenutne stranice. U tom će se slučaju na dnu stranice pojaviti polja za unos sadržaja kao na slici.

Nakon unosa sadržaja potrebno je kliknuti na gumbić ZABILJEŽI SAVJETOVANJE kako bi se ono

spremilo i prikazalo automatski pod savjetovanjima.

Slika 45. Modul savjetovanje - prikaz savjetovanja (izradi savjetovanje)
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7.2. Savjetovanje - Izradi savjetovanje

Klikom na PLUS (+) ikonu u gornjem desnom kutu ekrana navigira se na stranicu koja je

predviđena za izradu savjetovanja.

Slika 44. Modul savjetovanje - navigacija za izradu savjetovanja

Prvo je potrebno pronaći i potvrditi klijenta. Na tome se mjestu radi pretraga sudskog registra te

je ponuđena opcija pretraživanja klijenta po nazivu ili OIB-u.

Slika 45. Modul savjetovanje - izradi savjetovanje (pretraga klijenta)
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Nakon što je klijent pronađen, potrebno ga je potvrditi klikom na gumb POTVRDI KLIJENTA.

Slika 46. Modul savjetovanje - kreiraj savjetovanje (potvrdi klijenta)

Nakon potvrde klijenta, bit ćete prebačeni na sljedeći korak u kojemu trebate unijeti ostali sadržaj

potreban za izradu savjetovanja. Nakon unosa sadržaja potrebno je kliknuti na ZABILJEŽI

SAVJETOVANJE kako bi se ono spremilo i prikazalo pod savjetovanjima.

Slika 47. Modul savjetovanje - izradi savjetovanje (zabilježi savjetovanje)
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7.3. Savjetovanje - Administracijsko sučelje

Administracijskom sučelju modula savjetovanja pristupa se na isti način kao i u ostalim modulima.

Na prvoj kartici administrator ima mogućnost davanja ili micanja prava ažuriranja pojedinom

korisniku za taj modul.

Slika 48. Modul savjetovanje - Administracijsko sučelje (prava)

Druga kartica prikazuje TEME SAVJETOVANJA gdje administrator može dodati novu temu

savjetovanja klikom na gumb DODAJ NOVO ili urediti te obrisati temu.

Slika 49. Modul savjetovanje - Administracijsko sučelje (teme savjetovanja)
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Kartica STATISTIKE, kao na ostalim modulima u administracijskom sučelju, u prvom grafu

prikazuju statistiku za praćenje posjećenosti te najpregledanije teme savjetovanja i

najpregledanije klijente.

Slika 50. Modul savjetovanje - Administracijsko sučelje (teme savjetovanja)

38



8. Certificiranje

Modul CERTIFICIRANJE modul je koji je osmišljen kako bi se platforma popularizirala te se

korisnici potaknuli na nadopunjavanje baze znanja, bilježenje savjetovanja i opće sudjelovanje u

radu platforme. Unutar modula omogućuje se certificiranje na razini PPI-a, a sami certifikati služe

za promociju PPI-a, ali i donose opipljive dobitke poput dodatnih edukacija i sl.

Na početnoj stranici modula prikazan je popis svih certifikata. Certifikate je moguće pretražiti po

nazivu i razvrstati kao na ostalim modulima.

Klikom na jedan certifikat otvorit će se nova stranica s prikazom detalja o tom certifikatu.

Slika 51. Modul certificiranje - početna stranica
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Klikom na filter ikonu prikazat će se padajući izbornik kao na slici, gdje je moguće filtrirati

certifikate po njihovoj vrsti.

Slika 52. Modul certificiranje - početna stranica (filtriranje)
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8.1. Certificiranje - Pregled certifikata

Pregled certifikata moguć je klikom na gumb POGLEDAJ CERTIFIKAT, čime se otvaraju

informacije o samom certifikatu, tablica PPI-a kojima je dodijeljen taj certifikat te tablica institucija

koje zadovoljavaju uvjete certifikata s brojem ostvarenih bodova te gumbom za dodavanje

certifikata. Korisnik s pravima administratora ima mogućnost obrisati certifikat na UKLONI ikonu

PPI-i kojoj je dodijeljen određeni certifikat.

Jednako se tako može i dodijeliti certifikat. Potrebno je najprije odabrati PPI kojemu će biti

dodjeljen certifikat te kliknuti gumb DODIJELI CERTIFIKAT. Klikom na gumb PREUZMI PDF

ispisuje se certifikat u PDF obliku.

Slika 53. Modul certificiranje - prikaz jednog certifikata
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8.2. Certificiranje - Izrada certifikata

Kako biste došli do stranice za izradu novog certifikata, potrebno je kliknuti na ikonu PLUS (+)

kao na slici, koja se nalazi u gornjem desnom kutu Vašeg ekrana.

Slika 54. Modul certificiranje - ikona izradi certifikat

Potrebno je ispuniti polja za unos odgovarajućim sadržajem i na kraju spremiti izmjene kako bi

certifikat bio vidljiv u aplikaciji.

Slika 55. Modul certificiranje - izradi certifikat
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Na drugom koraku izrade certifikata potrebno je definirati donju i gornju granicu bodova za

dodavanje certifikata. Klikom na gumb SPREMI certifikat će biti spremljen i vidljiv u aplikaciji.

Slika 56. Modul certificiranje - izradi certifikat
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8.3. Certificiranje - Administracijsko sučelje

Administracijskom sučelju certificiranja pristupa se na način koji je jednak onima na ostalim

modulima.

Ovdje administrator ima uvid u sve certifikate, njihovu vrstu te kome se dodjeljuju. Moguća je

pretraga certifikata po imenu te sortiranje s opcijama kao na početnoj stranici.

Administrator tu može urediti sadržaj certifikata ili ga obrisati klikom na odgovarajuće ikone.

Slika 57. Modul certificiranje - Administracijsko sučelje
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9. Mreža mentora

Mreža mentora modul je koji spaja mentore i poduzetnike. Mentori su stručnjaci koji posluju već

dugo te polaznicima mentorske mreže prenose svoja znanja iz područja vlastite stručnosti.

Modul funkcionira tako što se polaznici prijavljuju za mentoriranje, a djelatnici PPI-a potom ručno

spajaju polaznike s mentorima koji najbolje mogu odgovoriti na njihove potrebe. Modul se koristi

za komunikaciju između dviju stranaka programa. Kako bi se komunikacija mogla dogovarati

platformom, uključen je interaktivni kalendar kojim polaznici i mentori dogovaraju sastanke

mentoriranja.

Početna stranica ima tri različita prikaza: jedan je za administratora, drugi za mentora i treći za

polaznika.

Omogućena je pretraga po nazivu i razvrstavanje kao na ostalim modulima. Dodatno je moguće

popis mentora filtrirati prema vrsti mentora, području poslovne stručnosti, sektoru gospodarske

djelatnosti te županiji.

Slika 58. Modul mreža mentora - početna stranica (administrator)
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Slika 59. Modul mreža mentora - početna stranica (mentor i polaznik)

Prilikom izrade ili otvaranja jednog mentorskog programa, mentor i polaznici mogu vidjeti

osnovne podatke mentorskog programa te mentor na kartici MENTORSKE SESIJE može izraditi

mentorsku sesiju. Nakon izrade mentorske sesije, mentor treba polazniku poslati upit za

održavanje sesije. Polaznik može potvrditi ili odbiti mentorsku sesiju ako mu ne odgovara termin.

Ako polaznik ne potvrdi termin sesije, mentor ima pristup ažuriranju podataka mentorske sesije.

Potvrdom sesije ona počinje, mentor više nema pristup njezinu ažuriranju te pristupa mentorskim

bilješkama. Kad sesija završi, polaznik ima pravo unijeti bilješke polaznika te ocijeniti mentora.
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9.1. Mreža mentora - Izradi mentorski program

Kako biste izradili mentorski program, potrebno se prvo navigirati na stranicu za izradu

mentorskog programa klikom na PLUS (+) ikonu. Samo administratori i mentori modula imaju

pristup izradi mentorskih programa. Nakon toga je potrebno ispuniti tražena polja sadržajem i na

kraju kliknuti na SPREMI IZMJENE kako bi mentorski program bio spremljen i vidljiv u modulu.

Prilikom izrade mentorske sesije, mentoru će se prikazati svi polaznici koji su mu dodijeljeni ili

polaznici koji su odabrali osobu za mentora.

Slika 60. Modul mreža mentora - izradi mentorski program
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9.2. Mreža mentora - Administracijsko sučelje

Administracijskom sučelju mreže mentora pristupa se na isti način kao i na drugim modulima

ikonom na navigacijskoj traci. Prva kartica prikazuje bazu mentora, odnosno tablicu u kojoj su

izlistani svi mentori. Administrator ima mogućnost dodati novog mentora klikom na gumb DODAJ

MENTORA te izraditi novog mentora klikom na gumb KREIRAJ MENTORA, a uz to i urediti

informacije te izbrisati mentora. Također je omogućena pretraga po nazivu i razvrstavanje.

Slika 61. Modul mreža mentora - Admnistracijsko sučelje (baza mentora)
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Kartica BAZA POLAZNIKA prikazuje sve polaznike. Administrator ima mogućnost dodavanja

novog polaznika/grupe te uređivanja, brisanja i izrade polaznika slično kao u prethodnom

primjeru.

Slika 62. Modul mreža mentora - Admnistracijsko sučelje (baza polaznika)

Slika 63. Modul mreža mentora - Admnistracijsko sučelje (grupa polaznika)
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Kartica KALENDAR prikazuje interaktivni kalendar i pripadajuće mentorske programe i aktivnosti

vezane uz određeni datum.

Slika 64. Modul mreža mentora - Admnistracijsko sučelje (kalendar)

Kartica PODRUČJA POSLOVNE STRUČNOSTI prikazuje sva područja poslovnih stručnosti uz

mogućnost stvaranja novih te brisanja i uređivanja postojećih klikom na pripadajuće ikone.

Slika 65. Modul mreža mentora - Admnistracijsko sučelje (područja poslovne stručnosti)
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Katica SEKTORI prikazuje sve sektore gospodarske djelatnosti uz mogućnost dodavanja novih,

izmjene postojećih ili brisanja.

Slika 66. Modul mreža mentora - Admnistracijsko sučelje (sektori)
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9.3. Mreža mentora - Pregled

Slika 67. Modul mreža mentora - pregled

Pregledom jednog mentorskog programa mentor može obrisati, završiti ili vidjeti opće informacije

mentorskog programa. Klikom na gumb Dodaj sesiju mentor može izraditi mentorsku sesiju i

poslati upit korisniku za održavanje mentorske sesije. Polaznik preko aplikacije potvrđuje ili

odbija mentorsku sesiju. Potvrdom sesije mentoru dolazi e-mail s potvrdom sesije čime ona

postaje aktivna. Ukoliko je sesija završena, mentor može dodati bilješke o sesiji, a polaznik može

dodati bilješke o sesiji te ocijeniti mentora. Ako su sve sesije u jednom mentorskom programu

završene, mentor može završiti mentorski program te dodati završni obrazac o mentorskom

programu.
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9.4. Mreža mentora - Odabir mentora

Polaznik prilikom ulaska u modul dobiva mogućnost odabira mentora. Klikom na gumb Pregled

mentora otvara se prozor s informacija o određenom mentoru. U pregledu mentora prikazuju se

osnovne informacije o njemu te područja stručnosti te ekonomski sektori i kontakt-informacije.

Nakon što je odabran, mentor dobiva e-mailom obavijest te zatim može izraditi mentorski

program s tim polaznikom.

Slika 68. Modul mreža mentora - odabir mentora
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10. Prijenos poslovanja

Modul PRIJENOS POSLOVANJA omogućuje prijenos poslovanja na druge poduzetnike, tj.

kupnju ili prodaju poduzeća. Mogućnosti prodaje i kupnje poduzeća dostupne su svim vanjskim

korisnicima na platformi, što znači da je taj modul javno dostupna usluga za sve pravne i fizičke

osobe.

Modul sadržava funkcionalnosti koje omogućuju prodaju, tj. kupnju poslovanja uz podršku

licenciranih agenata BOND-a. Prijenos poduzeća sastoji se od stranica za kupnju poduzeća te

prodaju poduzeća i informacija o poduzeću.

Na početnoj stranici prikazan je katalog svih objavljenih poslovanja, moguća je pretraga po

nazivu i razvrstavanje s mogućnostima kao i na svim ostalim modulima.

Slika 69. Modul prijenos poslovanja - početna stranica
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Dodatna je pretraga moguća po nazivu, NKD-u, lokaciji, broju zaposlenih te prihodima.

Slika 70. Modul prijenos poslovanja - početna stranica (dodatna pretraga)
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10.1. Prijenos poslovanja - Pregled poslovanja

Kako bi se otvorila stranica za pregled poslovanja, potrebno je kliknuti na početnoj stranici na

jedno poslovanje. Tu su prikazane sve informacije o jednom poslovanju, opis poslovanja i

poslovnog modela te agent koji je zadužen za prijenos poslovanja.

Slika 71. Modul prijenos poslovanja - pregled poslovanja
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10.2. Prijenos poslovanja - Izradi poslovanje

Stranica za izradu poslovanja služi kako bi korisnici mogli izraditi i objaviti svoje poduzeće na

prodaju. U prvom koraku potrebno je pronaći svoju tvrtku u odgovarajućem polju ili je unijeti

ručno te potvrditi klijenta. U drugom koraku unose se odgovarajuće informacije, a zatim je

potrebno kliknuti na gumb POŠALJI NA VERIFIKACIJU.

Slika 72. Modul prijenos poslovanja - izradi prijenos poslovanja (prvi korak)

Slika 73. Modul prijenos poslovanja - izradi prijenos poslovanja (drugi korak)
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Uneseni sadržaj poslat će se administratoru na potvrdu kako bi se osigurala ozbiljnost oglasa te

potvrdila legitimnost. Korisniku će se prikazati poruka kao na slici kako bi bio obaviješten da je

prijenos poslovanja uspješno poslano na verifikaciju.

Slika 74. Modul prijenos poslovanja - izradi prijenos poslovanja (verifikacija)
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10.3. Prijenos poslovanja - Administracijsko sučelje

Administracijsko sučelje u prijenosu poslovanja slično je onome u ostalim modulima. Pristup ima

samo administrator modula i na prvoj kartici PRAVA mogu se dodijeliti ili maknuti prava bilježenja

za prijenos poslovanja pojedinom korisniku.

Slika 75. Modul prijenos poslovanja - Administracijsko sučelje (prava)

U kartici PREUZMI PRIJENOS POSLOVANJA prikazana su poslovanja koja čekaju na odobrenje.

Klikom na ikonu kvačice korisnik s pravima administratora daje odobrenje te postaje agentom tog

prijenosa poslovanja. Moguće je i odbiti prijenos poslovanja na ikonu X te izmijeniti sadržaj

klikom na odgovarajuću ikonu koja se nalazi s desne strane pokraj ikone X.

Slika 76. Modul prijenos poslovanja - Administracijsko sučelje (preuzmi prijenos poslovanja)
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U kartici ODBIJENO prikazani su svi prijenosi poslovanja koji su odbijeni te u STATISTIKAMA kao

administrator možete vidjeti posjećenost te broj prijenosa poslovanja.

Slika 77. Modul prijenos poslovanja - Administracijsko sučelje (statistike)
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11. Glavni administrator

Modul GLAVNI ADMINISTRATOR vidljiv samo je glavnom administratoru sustava.

Na prvoj kartici prikazani su svi korisnici koji su registrirani u aplikaciji. Klikom na gumb DODAJ

KORISNIKA moguće je ručno izraditi novog korisnika. Na pripadajućim ikonama UREDI i OBRIŠI

može se izmijeniti sadržaj korisničkog profila ili ga se može izbrisati iz aplikacije.

Slika 78. Glavni administrator (korisnici)

Potrebno je ispuniti polja za unos sadržaja koja su prikazana na slici te na sljedećem koraku

dodati korisničke uloge i nakon toga kliknuti na SPREMI.

Slika 79. Glavni administrator (izradi korisnika)

61



Na drugoj kartici KORISNIČKE GRUPE (PPI) prikazani su svi PPI-i u aplikaciji. Ovdje glavni

administrator ima mogućnost unijeti novi PPI klikom na gumb DODAJ PPI i urediti ili obrisati

postojeće.

Slika 80. Glavni administrator (korisničke grupe PPI)

Da biste izradili novi PPI, potrebno je, nakon što kliknete DODAJ PPI, ispuniti tražena polja

odgovarajućim sadržajem na prvom koraku.

Slika 81. Glavni administrator (izradi PPI - prvi korak)
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Na sljedećem koraku trebate odabrati ponuđene kompetencije za PPI koji se izrađuje kao na slici.

Slika 82. Glavni administrator (izradi PPI - drugi korak)

Nakon toga se dodaju djelatnici u PPI iz polja u kojem su već ponuđeni svi registrirani korisnici.

To znači da sam djelatnik treba imati registrirani profil na aplikaciji. Klikom na SPREMI izrađujete

svoj novi PPI.

Slika 83. Glavni administrator (izradi PPI - posljednji korak)
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Kartica STATISTIKE daje glavnom administratoru uvid u posjećenost mjesečno tijekom cijele

godine, koji moduli su najviše korišteni te tko su najaktivniji korisnici.

Slika 84. Glavni administrator (statistike)
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12. Korisnički pretinac

Korisnički pretinac dio je komunikacijskog modula u kojem je korisnicima omogućen razgovor 1

na 1 s drugim korisnicima ili grupom korisnika po uzoru na WhatsApp. Kako biste se navigirali do

korisničkog pretinca, potrebno je kliknuti na ikonu poruke u gornjem desnom kutu ekrana kao na

slici.

Slika 85. Korisnički pretinac (ikona za korisnički pretinac)

Nakon toga ćese otvoriti stranica korisničkog pretinca. U njemu su s lijeve strane prikazani svi

Vaši razgovori s korisnicima i grupni razgovori u kojima sudjelujete. Klikom na jedan razgovor

otvara se s desne strane prikaz svih poruka u razgovoru. Kako biste poslali novu poruku,

potrebno je u polje za unos teksta Napiši poruku unijeti željeni sadržaj te pritisnuti tipku enter.

Osim teksta omogućeno je i slanje dokumenata klikom na ikonu kao na slici ispod.

Slika 85. Korisnički pretinac (ikona za slanje dokumenata)
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Slika 86. Korisnički pretinac

Kako biste započeli novi razgovor s korisnikom s kojim do sada niste komunicirali, u polju

Odaberi korisnika ponudit će se na izbor korisnici koje možete dodati u svoj razgovor. Nakon što

odaberete korisnika, potrebno je kliknuti na gumb ZAPOČNI KOMUNIKACIJU. Nakon toga će se

otvoriti novi razgovor s korisnikom kojeg ste odabrali.

Slika 87. Korisnički pretinac - izradi novi razgovor

66



13. Podrška sustavu

Za sva dodatna pitanja i tehničku podršku sustava kontaktirajte nas na službenu e-mail adresu za

podršku podrska@dp-bond.hr .

ERIT d.o.o.

travanj, 2023.
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